


ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ

Η έρευνα πραγματοποιήθηκε από την MARC A.E. -- Αριθμός Μητρώου Ε.Σ.Ρ.: 1 (ΕΝΑ).

ΕΝΤΟΛΕΑΣ ΠΡΩΤΟ ΘΕΜΑ

ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ      Άτομα ηλικίας 18 και άνω, με δικαίωμα ψήφου.

ΜΕΓΕΘΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ                 1.008 νοικοκυριά

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ                   13-16 Μαρτίου 2017

ΠΕΡΙΟΧΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ                Πανελλαδική κάλυψη

ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ      Πολυσταδιακή τυχαία δειγματοληψία με χρήση quota  βάσει φύλου, ηλικίας και 

γεωγραφικής κατανομής.

ΜΕΘΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ Τηλεφωνικές συνεντεύξεις βάσει ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου (CATI). 

ΕΡΓΑΣΤΗΚΑΝ 21 ερευνητές & 3 επόπτες

ΜΕΓΙΣΤΟ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ +3%

Η MARC A.E.                             Είναι μέλος του ΣΕΔΕΑ & της ESOMAR και τηρεί τον κανονισμό του Π.Ε.Σ.Σ. και 

τους διεθνείς κώδικες δεοντολογίας για την διεξαγωγή και δημοσιοποίηση 

ερευνών κοινής γνώμης.



ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ



Τι σας ανησυχεί περισσότερο αυτή την περίοδο; 

1η επιλογή 

1,5

4,9

6,0

15,4

22,9

49,3

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Δ Α

Μήπως χάσω τη δουλειά μου

Η πορεία των διαπραγματεύσεων με τους θεσμούς

Ένα θερμό επεισόδιο στο Αιγαίο με την Τουρκία

Η προσωπική οικονομική μου κατάσταση

Η πορεία της οικονομίας

Φύλο Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα 18-34 35-44 45-54 55-64 65+

Η πορεία της οικονομίας 53,0 45,3 39,4 45,2 50,4 54,1 51,5

Η πορεία των διαπραγματεύσεων με τους θεσμούς 6,1 5,9 5,8 3,2 5,6 6,0 7,9

Η προσωπική οικονομική μου κατάσταση 21,1 24,7 24,1 29,8 19,4 21,1 23,6

Μήπως χάσω τη δουλειά μου 5,0 4,8 13,1 5,6 6,5 1,4 1,3

Ένα θερμό επεισόδιο στο Αιγαίο με την Τουρκία 12,1 18,9 14,6 15,3 15,9 16,1 14,8



Τι σας ανησυχεί περισσότερο αυτή την περίοδο; (έως 2 επιλογές)

1η & 2η επιλογή 

1,7

8,8

23,0

40,4

42,1

72,0

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Δ Α

Μήπως χάσω τη δουλειά μου

Η πορεία των διαπραγματεύσεων με τους θεσμούς

Ένα θερμό επεισόδιο στο Αιγαίο με την Τουρκία

Η προσωπική οικονομική μου κατάσταση

Η πορεία της οικονομίας



Πόσο πιθανή θεωρείτε την έξοδο της Ελλάδας από την Ευρωζώνη;

Πολύ
12,9%

Αρκετά
19,8%

Ελάχιστα
31,1%

Καθόλου
32,9%

ΔΓ/ΔΑ
3,3%

ΨΗΦΟΣ ΣΕΠΤ 2015

ΣΥΡΙΖΑ ΝΔ
ΑΛΛΟ 

ΚΟΜΜΑ

Πολύ 13,5 9,2 14,1

Αρκετά 18,4 18,4 21,1

Ελάχιστα 31,0 28,2 34,2

Καθόλου 35,1 37,4 28,1

ΔΑ 2,0 6,8 2,5

Πολύ & Αρκετά: 32,7%

Ελάχιστα & Καθόλου: 64%



Γενικά  πώς κρίνετε την έως τώρα πορεία της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ;

Θετικά
6,8%

Μάλλον θετικά
8,0%

Μάλλον 
αρνητικά

15,1%

Αρνητικά
68,1%

ΔΑ
2,0%

ΨΗΦΟΣ ΣΕΠΤ 2015

ΣΥΡΙΖΑ ΝΔ
ΑΛΛΟ 

ΚΟΜΜΑ

Θετικά 14,9 1,9 2,6

Μάλλον θετικά 12,9 3,9 4,8

Μάλλον αρνητικά 25,4 5,3 9,9

Αρνητικά 45,3 88,3 80,8

ΔΑ 1,5 0,6 1,9

Θετικά & Μάλλον θετικά: 14,8%

Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά: 83,2%



Την  περίοδο της διακυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ σε ποιους τομείς  που θα σας 

αναφέρω υπήρξε κατά την γνώμη σας βελτίωση και σε ποιους επιδείνωση;

ΣΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ

ΨΗΦΟΣ ΣΕΠΤ 2015

ΣΥΡΙΖΑ ΝΔ
ΑΛΛΟ 

ΚΟΜΜΑ

βελτίωση 9,1 0,5 1,9

επιδείνωση 56,4 87,9 83,4

δεν υπάρχει αλλαγή 34,2 11,2 14,7

ΔΑ 0,3 0,4 0,0

Βελτίωση
4,1%

Επιδείνωση
73,7%

Δεν υπάρχει 
αλλαγή
21,8%

ΔΑ
0,4%



Την  περίοδο της διακυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ σε ποιους τομείς  που θα σας 

αναφέρω υπήρξε κατά την γνώμη σας βελτίωση και σε ποιους επιδείνωση;

ΣΤΟ ΒΙΟΤΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ

ΨΗΦΟΣ ΣΕΠΤ 2015

ΣΥΡΙΖΑ ΝΔ
ΑΛΛΟ 

ΚΟΜΜΑ

βελτίωση 4,4 0,5 2,2

επιδείνωση 68,1 88,8 85,0

δεν υπάρχει αλλαγή 26,9 10,7 12,1

ΔΑ 0,5 0,0 0,7

Βελτίωση
2,6%

Επιδείνωση
79,3%

Δεν υπάρχει 
αλλαγή
17,7%

ΔΑ
0,4%



Την  περίοδο της διακυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ σε ποιους τομείς  που θα σας 

αναφέρω υπήρξε κατά την γνώμη σας βελτίωση και σε ποιους επιδείνωση;

ΣΤΗΝ ΠΑΙΔΕΙΑ

ΨΗΦΟΣ ΣΕΠΤ 2015

ΣΥΡΙΖΑ ΝΔ
ΑΛΛΟ 

ΚΟΜΜΑ

βελτίωση 14,6 2,4 4,8

επιδείνωση 50,0 79,1 68,4

δεν υπάρχει αλλαγή 25,7 15,0 22,7

ΔΑ 9,7 3,5 4,1

Βελτίωση
7,8%

Επιδείνωση
63,9%

Δεν υπάρχει 
αλλαγή
22,5%

ΔΑ
5,8%



Την  περίοδο της διακυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ σε ποιους τομείς  που θα σας 

αναφέρω υπήρξε κατά την γνώμη σας βελτίωση και σε ποιους επιδείνωση;

ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ

(εργασιακές σχέσεις/ ανεργία κλπ)

ΨΗΦΟΣ ΣΕΠΤ 2015

ΣΥΡΙΖΑ ΝΔ
ΑΛΛΟ 

ΚΟΜΜΑ

βελτίωση 6,4 1,0 2,2

επιδείνωση 73,1 87,4 81,7

δεν υπάρχει αλλαγή 20,2 10,7 14,7

ΔΑ 0,3 0,9 1,4

Βελτίωση
3,5%

Επιδείνωση
79,2%

Δεν υπάρχει 
αλλαγή
16,4%

ΔΑ
0,9%



Την  περίοδο της διακυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ σε ποιους τομείς  που θα σας 

αναφέρω υπήρξε κατά την γνώμη σας βελτίωση και σε ποιους επιδείνωση;

ΣΤΗΝ ΥΓΕΙΑ

ΨΗΦΟΣ ΣΕΠΤ 2015

ΣΥΡΙΖΑ ΝΔ
ΑΛΛΟ 

ΚΟΜΜΑ

βελτίωση 11,4 0,0 1,9

επιδείνωση 64,9 89,3 79,6

δεν υπάρχει αλλαγή 21,1 10,7 16,9

ΔΑ 2,6 0,0 1,6

Βελτίωση
5,2%

Επιδείνωση
76,0%

Δεν υπάρχει 
αλλαγή
17,2%

ΔΑ
1,6%



Την  περίοδο της διακυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ σε ποιους τομείς  που θα σας 

αναφέρω υπήρξε κατά την γνώμη σας βελτίωση και σε ποιους επιδείνωση;

ΣΤΑ ΕΘΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΨΗΦΟΣ ΣΕΠΤ 2015

ΣΥΡΙΖΑ ΝΔ
ΑΛΛΟ 

ΚΟΜΜΑ

βελτίωση 16,1 5,3 5,4

επιδείνωση 36,8 61,2 54,3

δεν υπάρχει αλλαγή 40,4 31,1 35,8

ΔΑ 6,7 2,4 4,5

Βελτίωση
9,7%

Επιδείνωση
48,3%Δεν υπάρχει 

αλλαγή
37,2%

ΔΑ
4,8%



Την  περίοδο της διακυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ σε ποιους τομείς  που θα σας 

αναφέρω υπήρξε κατά την γνώμη σας βελτίωση και σε ποιους επιδείνωση;

ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΦΘΟΡΑΣ

ΨΗΦΟΣ ΣΕΠΤ 2015

ΣΥΡΙΖΑ ΝΔ
ΑΛΛΟ 

ΚΟΜΜΑ

βελτίωση 23,7 4,4 10,9

επιδείνωση 40,9 61,5 54,3

δεν υπάρχει αλλαγή 30,7 30,7 31,6

ΔΑ 4,7 3,4 3,2

Βελτίωση
14,5%

Επιδείνωση
50,7%

Δεν υπάρχει 
αλλαγή
31,2%

ΔΑ
3,6%



Την  περίοδο της διακυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ σε ποιους τομείς  που θα σας 

αναφέρω υπήρξε κατά την γνώμη σας βελτίωση και σε ποιους επιδείνωση;

ΣΤΗΝ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ/ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ

ΨΗΦΟΣ ΣΕΠΤ 2015

ΣΥΡΙΖΑ ΝΔ
ΑΛΛΟ 

ΚΟΜΜΑ

βελτίωση 9,6 2,4 4,2

επιδείνωση 54,4 78,0 68,7

δεν υπάρχει αλλαγή 32,2 19,0 24,9

ΔΑ 3,8 0,6 2,2

Βελτίωση
5,9%

Επιδείνωση
65,3%

Δεν υπάρχει 
αλλαγή
26,4%

ΔΑ
2,4%



Την  περίοδο της διακυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ σε ποιους τομείς  που θα σας 

αναφέρω υπήρξε κατά την γνώμη σας βελτίωση και σε ποιους επιδείνωση;

ΣΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ

ΨΗΦΟΣ ΣΕΠΤ 2015

ΣΥΡΙΖΑ ΝΔ
ΑΛΛΟ 

ΚΟΜΜΑ

βελτίωση 12,1 2,5 4,5

επιδείνωση 49,7 70,1 60,1

δεν υπάρχει αλλαγή 35,3 25,0 31,3

ΔΑ 2,9 2,4 4,1

Βελτίωση
6,9%

Επιδείνωση
57,8%

Δεν υπάρχει 
αλλαγή
31,8%

ΔΑ
3,5%



Την  περίοδο της διακυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ σε ποιους τομείς  που θα σας 

αναφέρω υπήρξε κατά την γνώμη σας βελτίωση και σε ποιους επιδείνωση;

ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΗΜΑ
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Στο βιοτικό επίπεδο

Στον τομέα της 
απασχόλησης

Στην πορεία της 
οικονομίας

Στην υγεία

Στην 
εγκληματικότητα/ …

Στην λειτουργία του 
δημοσίου τομέα

Στην παιδεία

Στα εθνικά θέματα

Στην αντιμετώπιση 
της διαφθοράς

Βελτίωση Επιδείνωση Δεν υπάρχει αλλαγή ΔΑ



Αν η ΝΔ ήταν στην κυβέρνηση, πιστεύετε ότι τα πράγματα σήμερα θα ήταν…; 

ΨΗΦΟΣ ΣΕΠΤ 2015

ΣΥΡΙΖΑ ΝΔ
ΑΛΛΟ 

ΚΟΜΜΑ

καλύτερα 14,3 74,8 27,8

χειρότερα 45,6 2,9 22,4

Περίπου τα ίδια 34,8 18,0 44,7

ΔΑ 5,3 4,3 5,1

καλύτερα
32,3%

χειρότερα
26,3%

περίπου τα ίδια 
35,4%

ΔΑ
6,0%



Γενικά οι απόψεις τίνος είναι πιο κοντά στις δικές σας; 

48,5

17,0

34,5

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Κανενός ιδιαίτερα

Του Αλέξη Τσίπρα

Του Κυριάκου Μητσοτάκη

ΨΗΦΟΣ ΣΕΠΤ 2015

ΣΥΡΙΖΑ ΝΔ
ΑΛΛΟ 

ΚΟΜΜΑ

του Αλέξη Τσίπρα 37,1 2,4 8,0

του Κυριάκου Μητσοτάκη 14,6 80,6 30,0

κανενός ιδιαίτερα 48,3 17,0 62,0



Γενικά οι απόψεις τίνος είναι πιο κοντά στις δικές σας;
ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΗΜΑ

20,4 21,3
17

35,9 36,3 34,5

43,7 42,5

48,5
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Του Αλέξη Τσίπρα Του Κυριάκου Μητσοτάκη

Κανενός ιδιαίτερα



Στις διαπραγματεύσεις της κυβέρνησης με τους θεσμούς,

τι πιστεύετε ότι η κυβέρνηση δεν πρέπει να δεχθεί επ' ουδενί; 

ΨΗΦΟΣ ΣΕΠΤ 2015

ΣΥΡΙΖΑ ΝΔ
ΑΛΛΟ 

ΚΟΜΜΑ

Την μείωση του αφορολογήτου ορίου 16,4 17,5 13,5

Την μείωση των συντάξεων 33,6 41,3 28,5

Νέους φόρους για μισθωτούς και συνταξιούχους και

γενικώς αύξηση της φορολογίας των φυσικών προσώπων
33,0 28,6 37,5

Την αύξηση του ορίου για ομαδικές απολύσεις 9,6 3,9 8,7

Δ Α 7,4 8,7 11,8

9,9

7,7

15,5

33,4

33,5

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Δ Α

Την αύξηση του ορίου για ομαδικές απολύσεις

Την μείωση του αφορολογήτου ορίου

Την μείωση των συντάξεων

Νέους φόρους για μισθωτούς και συνταξιούχους και 
γενικώς αύξηση της φορολογίας των φυσικών προσώπων



Πιστεύετε ότι θα καταφέρει η κυβέρνηση να ολοκληρώσει τη θητεία της 

ή θα γίνουν πρόωρες εκλογές;  

ΨΗΦΟΣ ΣΕΠΤ 2015

ΣΥΡΙΖΑ ΝΔ
ΑΛΛΟ 

ΚΟΜΜΑ

Θα γίνουν πρόωρες 39,5 63,6 58,1

Θα ολοκληρωθεί η τετραετία 54,1 24,3 32,9

ΔΑ 6,4 12,1 9,0

Θα γίνουν 
πρόωρες

50,6%

Θα 

ολοκληρωθεί η 
τετραετία

39,5%

ΔΑ
9,9%

ΙΑΝ. 

2017

ΜΑΡΤ. 

2017

Θα γίνουν πρόωρες 59,7 50,6

Θα ολοκληρωθεί η τετραετία 29,1 39,5

ΔΑ 11,2 9,9



Εσείς θέλετε να γίνουν πρόωρες εκλογές 

ή να ολοκληρώσει η κυβέρνηση τη θητεία της;

ΨΗΦΟΣ ΣΕΠΤ 2015

ΣΥΡΙΖΑ ΝΔ
ΑΛΛΟ 

ΚΟΜΜΑ

Επιθυμώ πρόωρες εκλογές 26,9 68,9 47,9

Επιθυμώ ολοκλήρωση της

θητείας
64,0 26,7 38,0

ΔΑ 9,1 4,4 14,1

Πρόωρες 
εκλογές
44,6%Ολοκλήρωση 

της θητείας
45,6%

ΔΑ
9,8%

ΙΑΝ. 

2017

ΜΑΡΤ. 

2017

Επιθυμώ πρόωρες εκλογές 44,8 44,6

Επιθυμώ ολοκλήρωση της

θητείας
45,6 45,6

ΔΑ 9,6 9,8



ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΝΙΚΗΣ

Ανεξάρτητα με την επιθυμία σας, ποιο κόμμα πιστεύετε ότι θα κέρδιζε, αν είχαμε σήμερα εκλογές;

ΨΗΦΟΣ ΣΕΠΤ 2015

ΣΥΡΙΖΑ ΝΔ
ΑΛΛΟ 

ΚΟΜΜΑ

Ο ΣΥΡΙΖΑ 15,9 3,9 5,4

Η ΝΔ 68,8 93,7 86,6

ΔΑ 15,3 2,4 8,0

10,3

9,0

80,7

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

ΔΑ

Ο ΣΥΡΙΖΑ

Η ΝΔ



ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΝΙΚΗΣ

ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΗΜΑ
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Δεν έχω αποφασίσει

Δεν θα ψηφίσω
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ΑΝ.ΕΛ. 

ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗ

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ

ΚΚΕ

ΣΥΡΙΖΑ

ΝΔ

15,3

6,7

3,4

3,0

1,0

1,1

1,3

1,6

2,1

2,1

2,7

5,4

6,3

6,4

13,5

28,1

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

Ερ: Εάν είχαμε την Κυριακή βουλευτικές εκλογές, ποιο κόμμα είναι πιο πιθανό να ψηφίζατε;



ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΗΜΑ

14,8
13,4 13,7 13,5

22,3

27,2 27,8 28,1

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 
2016

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 
2016

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 
2017

ΜΑΡΤΙΟΣ 2017

ΣΥΡΙΖΑ ΝΔ
ΜΑΡΤ. 

2017

ΙΑΝ. 

2017

ΔΕΚ. 

2016

ΝΔ 28,1 27,8 27,2

ΣΥΡΙΖΑ 13,5 13,7 13,4

ΚΚΕ 6,4 6,2 6,0

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 6,3 5,8 6,0

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ

ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗ
5,4 5,6 4,7

ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 2,7 2,7 2,5

ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ 2,1 2,0 1,6

ΑΝ ΕΛ 2,1 2,3 2,3

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 1,6 2,3 2,3

ΟΙΚΟΛΟΓΟΙ 1,3 - -

ΛΑ.Ε. 1,1 1,2 1,1

ΑΝΤΑΡΣΥΑ 1,0 - -

Άλλο κόμμα 3,0 3,2 4,9

Άκυρο-Λευκό 3,4 4,4 4,9

Δεν θα ψηφίσω 6,7 6,5 6,1

Δεν έχω αποφασίσει 15,3 16,3 17,0



ΣΥΝΟΧΕΣ ΚΟΜΜΑΤΩΝ

33,3

84,0

31,3

6,0

16,7

3,918,7
6,1
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ΣΥΡΙΖΑ ΝΔ

Αναποφάσιστοι Αποχή/ Άκυρο-Λευκό Μετακινήσεις Συσπειρώσεις



ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ- ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΣΥΡΙΖΑ

ΣΥΡΙΖΑ

33,3%
ΝΔ: 11,1

ΚΚΕ: 4,7

ΠΛΕΥΣΗ 

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ: 2,6

Χ.Α.: 3,2 ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 

ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗ: 1,5

ΑΛΛΟ ΚΟΜΜΑ: 5,9

ΑΚΥΡΟ/ ΛΕΥΚΟ/ 

ΑΠΟΧΗ: 16,7

ΑΝΑΠΟΦΑΣΙΣΤΟΙ: 

18,7

ΣΥΡΙΖΑ

33,3%
ΝΔ: 1,5

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 

ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗ: 6,1
ΚΚΕ: 5,8

ΑΛΛΟ 

ΚΟΜΜΑ: 5,3

ΕΝΩΣΗ 

ΚΕΝΤΡΩΩΝ: 2,3



ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ- ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΝΔ

Χ.Α.: 1,0 ΑΛΛΟ ΚΟΜΜΑ: 2,0

ΑΚΥΡΟ/ ΛΕΥΚΟ/ 

ΑΠΟΧΗ: 3,9

ΝΔ

84,0%
ΣΥΡΙΖΑ: 11,1

Χ.Α.: 7,5

ΔΗΜ. ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗ: 

18,2

ΕΝΩΣΗ 

ΚΕΝΤΡΩΩΝ: 

14,3

ΠΟΤΑΜΙ: 37,2

ΑΛΛΟ 

ΚΟΜΜΑ: 26,3

ΝΔ

84,0%
ΣΥΡΙΖΑ: 1,5

ΑΝΑΠΟΦΑΣΙΣΤΟΙ: 

6,1

ΑΝ.ΕΛ.: 16,7

ΔΗΜ. ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗ: 

1,5



ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ ΕΠΙ ΤΩΝ ΕΓΚΥΡΩΝ

-χωρίς άκυρο/ λευκό/ αποχή-

0,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0 35,0

Δεν έχω αποφασίσει

Άλλο κόμμα

ΑΝΤΑΡΣΥΑ

ΛΑΪΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ

ΟΙΚΟΛΟΓΟΙ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ

ΑΝ.ΕΛ. 

ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗ

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ

ΚΚΕ

ΣΥΡΙΖΑ

ΝΔ

17,0

3,4

1,1

1,2

1,4

1,8

2,4

2,4

3,0

6,0

7,0

7,1

15,0

31,2



ΤΑ ΟΡΙΑ ΣΤΑ ΠΟΣΟΣΤΑ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ 

(επί των εγκύρων- περιλαμβάνονται αναποφάσιστοι)

ΑΠΟ
ΚΕΝΤΡΙΚΗ

ΤΙΜΗ
ΕΩΣ

ΝΔ
28,3 31,2 34,1

ΣΥΡΙΖΑ
12,8 15,0 17,2

ΚΚΕ
5,5 7,1 8,7

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ
5,5 7,0 8,5

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗ
4,5 6,0 7,5

ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ
1,9 3,0 4,1

ΑΝ.ΕΛ.
1,4 2,4 3,4

ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ
1,4 2,4 3,4

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ
0,9 1,8 2,7

ΟΙΚΟΛΟΓΟΙ
0,7 1,4 2,1

ΛΑΪΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ
0,5 1,2 1,9

ΑΝΤΑΡΣΥΑ
0,4 1,1 1,8

ΑΛΛΟ
2,3 3,4 4,5

ΑΝΑΠΟΦΑΣΙΣΤΟΙ
14,7 17,0 19,3


